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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             Κέρκυρα     3    Δεκεμβρίου  2018 
 
 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ  
 
 
 
Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 22η ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 02 Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην 
Κέρκυρα. 
 
ΘΕΜΑ 1o Η.Δ:  Έγκριση προσχεδίου ετήσιου  προγράμματος δράσης της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων Οικ. Έτους 2019 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν  διαλογικής συζήτησης  το  Περιφερειακό  Συμβούλιο Ιονίων 
Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει το ετήσιο πρόγραμμα δράσης της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Οικ. Έτους 2019,  ως η εισήγηση. 
Αρ. αποφ.:    215-22/2018  
 
ΘΕΜΑ 2o Η.Δ: : Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων  έτους 2019 που περιλαμβάνει : α) τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων οικονομικού έτους 2019 και β) τον Πίνακα Στοχοθεσίας της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων για το έτος 2019.» 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης  το  Περιφερειακό  Συμβούλιο Ιονίων 
Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαισίο Δράσης της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  έτους 2019 που περιλαμβάνει : α) τον προϋπολογισμό της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων οικονομικού έτους 2019 και β) τον Πίνακα Στοχοθεσίας της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το έτος 2019, ως η εισήγηση μαζί με την έκδοση των 
κάτωθι ομόφωνων  ψηφισμάτων:  
  
 Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων λαμβάνοντας υπόψη του τη συνέχιση της 
υποχρηματοδότησης, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ), η οποία πάρα τη 
φετινή θετική εξέλιξη της επιπλέον καταβολής κατά 119% περίπου, στερεί σημαντικά έσοδα, 
τα οποία προβλέπονται στην κείμενη Νομοθεσία, ζητάει:  

 Την πλήρη αποκατάσταση των καταβολών και ταυτόχρονα απαιτεί την επιστροφή των 
παρακρατηθέντων ποσών από το 2012 και μετά. 

  Τη στήριξη της ΠΙΝ και του θεσμού γενικότερα, με την πρόσληψη του αναγκαίου 
προσωπικού και ιδιαίτερα του εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού, 
απαραίτητου ώστε να είναι σε θέση η Π.Ι.Ν.  να υλοποιήσει τις αρμοδιότητές της με 
επάρκεια προς όφελος των πολιτών. 
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Β) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις του 
Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως διάδοχη 
κατάσταση των Νομαρχιών ζητάει:  ¨Οι οφειλές που καταγράφει το Μετοχικό Ταμείο 
Πολιτών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ) από την ΠΙΝ και τις Περιφέρειες γενικότερα, να ενταχθούν 
στο πλαίσιο των ληξιπρόθεσμων οφειλών και να καταβληθούν από το Υπουργείο 
Οικονομικών¨.  
Αρ. αποφ.:   216 -22/2018  
                                                       
                                                                                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
                                                                                 ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ                                                               
 
                                                                         ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      


